






























В анкетировании приняли участие 645 родителей. 
По итогам получены следующие результаты – около 80% родителей 
интересуются питанием своих детей в школе;  79% родителей 
удовлетворены качеством школьного питания ; 43% родителей принимают 
участие в классных и общешкольных мероприятиях, связанных  с вопросами 
питания  детей.                                                                                                                             
Основная масса учащихся питается организованно (с классом) – от 50 до 
75%. Остальные учащиеся  приобретают продукцию в буфете или через 
раздачу. 
79% родителей удовлетворены качеством школьного питания , но есть свои 
замечания и предложения, а именно: исключить из меню каши всех видов, 
блюда из рыбы. 
Разнообразить меню просят салатами, фруктами, яичницей, блинчиками 
с начинкой. 
              Проведенный анализ выявил следующее: 
•результаты анкетирования показали, что необходимо продолжить работу 
по привитию здорового образа жизни и здорового питания. 
•необходимость проведения мониторинга и активизации работы по 
просветительскому направлению в целях повышения интереса педагогов, 
родителей и учащихся к вопросам организации питания в школе; 
•необходимость продолжения работы по формированию культуры питания: 
сбор и анализ информации по проблеме культуры питания, анкетирование 
учащихся, родителей, педагогов; выявление эффективного опыта работы по 
формированию культуры питания, посещение внеклассных мероприятий; 
распространение опыта работы среди педагогического коллектива школы; 
формирование системы работы по культуре питания. 
 



Родители 2б класса выражают 
благодарность ответственным за горячее 
питание в школе. Наши дети с 
удовольствием кушают в школе и довольны 
качеством питания. Кроме того, 
благодаря специальному приложению на 
сайте школы , родители всегда могут 
посмотреть, чем  будут кормить их детей. 




